
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ και Α.Κ.Ε. 

         Θεσσαλονίκη, 22/09/2021 

Των:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
  Αντώνιου Μυλωνάκη, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Πατρών και της 

Πολεμικής Αεροπορίας» 
 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Με ικανοποίηση πληροφορηθήκαμε την σύναψη μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του 
Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών, του Πανεπιστημίου Πατρών και 
της 117ης Πτέρυγας Μάχης, της Πολεμικής Αεροπορίας. Κάθε είδους συνεργασία μεταξύ 
της Ακαδημαϊκής Κοινότητάς μας και των Ενόπλων Δυνάμεων θα πρέπει να προσφέρει 
αμφίδρομα σημαντικά, ενθαρρυντικά και ουσιαστικά αποτελέσματα. Έτσι, τόσο το 
έμπειρο προσωπικό της 117ης Πτέρυγας Μάχης, εν προκειμένω, το οποίο θα 
εμπλουτιστεί σε επίπεδο παροδικής συνεργασίας με φερέλπιδες νέους και νέες με 
διάθεση, βούληση και ενθουσιασμό για έρευνα και πρακτική προσφορά στις Ένοπλες 
Δυνάμεις από το Τμήμα του Πανεπιστημίου Πατρών, όσο και οι συμμετέχοντες 
εκπρόσωποι (επιστήμονες, φοιτητές, ερευνητές) του άνω αναφερόμενου ακαδημαϊκού 
ιδρύματος, οι οποίοι, είτε θα αποκτήσουν πείρα, είτε θα την επαυξήσουν, με μια πιθανή 
προοπτική μελλοντικής επαγγελματικής κατάληξής τους στον χώρο της Πολεμικής μας 
Αεροπορίας, θα αποτελέσουν ένα δυναμικό συνδυασμό με προοπτική επιτυχίας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Πόσα και ποια μνημόνια συνεργασίας μεταξύ Πανεπιστημιακών Τμημάτων και 
Ενόπλων Δυνάμεων βρίσκονται σε ισχύ, την τρέχουσα χρονική περίοδο και σε ποιους 
τομείς επικεντρώνονται; 

2. Σχεδιάζετε, στο εγγύς μέλλον, να συνάψετε μνημόνια συνεργασίας μεταξύ 
Πανεπιστημιακών Τμημάτων και των Ενόπλων Δυνάμεων, λαμβάνοντας υπόψη τα 
τρέχοντα εν εξελίξει εξοπλιστικά προγράμματα και τα οσονούπω επικείμενα (φρεγάτες, 
αναβαθμίσεις πολεμικών αεροσκαφών, συντήρηση νεοαποκτηθέντων καινούριων και 
μεταχειρισμένων μαχητικών αεροσκαφών); 
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3. Ποιο είναι το περιεχόμενο και οι όροι του πρόσφατα υπογραφέντος και συναφθέντος 
μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών 
Μηχανικών, του Πανεπιστημίου Πατρών και της 117ης Πτέρυγας Μάχης της Πολεμικής 
μας Αεροπορίας; 

Παρακαλείσθε να μας επιδώσετε αντίγραφο του συγκεκριμένου ως άνω 
μνημονίου συνεργασίας 

 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 




